
INSTRUCCIONES
2006-08-04J01702

KIT DE ELEMENTOS DE SUJECIÓN DEL PUNTO DE
ACOPLAMIENTO/REUBICACIÓN DE LUCES DIRECCIONALES XL

GENERALIDADES
Kit número
90465-98A

Modelos
Para obtener la información más actualizada de la adaptación
a los diferentesmodelos, vea la etiqueta del producto o consulte
www.harley-davidson.com.

Este kit no se adapta a los modelos equipados con señales de
giro con lente plano (68431-95) o señales de giro estilo bala
(68005-99 ó 68637-99).

La instalación de este kit es necesaria al instalar placas
laterales desmontables (53545-95 ó 53609-01) o una rejilla
individual desmontable (53495-95) con alforjas de cuero
(90598-04 ó 90342-04).

Piezas adicionales requeridas
ADVERTENCIA

La seguridad del motociclista y del pasajero dependen de
la instalación correcta de este kit. Use los procedimientos
correspondientes en el Manual de servicio. Si el
procedimiento no está dentro de sus capacidades o no
tiene las herramientas correctas, pida a un concesionario
Harley-Davidson que realice la instalación. La instalación
incorrecta de este kit podría causar la muerte o lesiones
graves. (00333b)

NOTA
Esta hoja de instrucciones hace referencia a la información del
Manual de servicio. Para esta instalación se requiere unManual
de servicio para su modelo de motocicleta, el cual puede
obtenerse en un concesionario Harley-Davidson.

Contenido del kit
Vea la Figura 2 y la Tabla 1.

INSTALACIÓN
1. Vea la Figura 2. Siga las direcciones proporcionadas con

las alforjas para reubicar las señales de giro traseras, pero
también debe tener en cuenta las siguientes excepciones
para instalar las piezas contenidas en este kit:

• Use los espárragos de las señales de giro (4) en lugar de
los pernos hexagonales suministrados con las alforjas. Los
espárragos más largos son necesarios para adaptar los
puntos traseros de acoplamiento.

• En cada lado, inserte la placa de la almohadilla de
reubicación (3), el espaciador del soporte de la alforja (12),
el punto trasero de acoplamiento (2) y el espaciador del
punto de acoplamiento (11) entre la almohadilla de
reubicación (suministrada con las alforjas) y la cubierta del
soporte del guardabarros como se muestra.

• Use tornillos de casquete de 4 pulg. de largo (5) en lugar
de los pernos hexagonales suministrados con las alforjas.
Los tornillos de casquete más largos son necesarios para
adaptar los puntos traseros de acoplamiento.

• Los cables de la señal de giro deben pasarse debajo de la
cubierta del soporte del guardabarros, hacia atrás a los
conectores de los que se separaron, siguiendo las
indicaciones suministradas con las alforjas.

1 / 3Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plástico y metales, los
cuales se pueden reciclar.

J01702

Deseche los materiales de manera responsable.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J01702


7
1

14

2

12

6

9

3

1

114

10

8

16

17

15 18

5

13

is03490a

Tuerca de seguridad, 5/16 pulg.-18 (3)1.
Punto trasero de acoplamiento2.
Placa de la almohadilla de reubicación del kit de la
alforjas

3.

Espárrago de la señal de giro4.
Tornillo de casquete, 5/16-18 x 4 pulg.5.
Espaciador del kit de alforjas6.
Cableado de la señal de giro7.
Cubierta del soporte del guardabarros8.
Tornillo de casquete, 5/16-18 x 2-1/4 pulg.9.
Punto delantero de acoplamiento10.
Espaciador del punto de acoplamiento11.
Espaciador de alforja12.
Arandela, 7,93 mm (1/4 pulg.)13.
Tuerca de seguridad, 1/4 pulg.-2014.
Tornillo de casquete, 1/2-13 x 3-3/4 pulg.15.
Espaciador16.
Soporte de la alforja17.
Arandela de fábrica18.

Figura 1. Instalación mostrada en el modelo de 2000

En los modelos de 1999 y anteriores:

Vea la Figura 2. Antes de colocar los soportes de la alforja,
quite la tuerca ciega del soporte superior del amortiguador e
instale la arandela (7) y el espaciador del soporte del
amortiguador (8) como se muestra. Apriete el espaciador del
soporte superior del amortiguador a 28-47 N·m (21-35 lb-pie).
Esto separará las alforjas la distancia correcta para acomodar
los puntos de acoplamiento.

En los modelos de 2000:

Vea la Figura 1. Antes de colocar los soportes de la alforja,
quite el tornillo con cabeza de botón de los soportes superiores
de fábrica y siga al paso 2.

NOTA
Si hay una tuerca soldada en la última ubicación de tuerca de
seguridad (1), no use la tuerca de seguridad.

2. Coloque los puntos delanteros de acoplamiento con los
tornillos con cabeza de botón (9) y las tuercas de seguridad
(1) como se muestra en la Figura 2. Apriete las tuercas de
seguridad a 11-14 N·m (8-10 lb-pie).

3. En losmodelos de 1999 y anteriores:Coloque el soporte
de la alforja siguiendo las indicaciones suministradas en
el kit de alforjas e instale las alforjas. En los modelos de
2000: Vea la Figura 1. Instale el soporte de la alforja de
acuerdo con las indicaciones suministradas en el kit de
alforjas asegurándose de usar el espaciador (16) y el
tornillo (15) suministrados en este kit.

NOTA
Para evitar lesiones corporales asegúrese de leer todas las
advertencias incluidas en las instrucciones suministradas con
su kit de alforjas. Si usted ha desechado las instrucciones
proporcionadas con su kit de alforjas, su concesionario
Harley-Davidson puede proporcionarle otra copia.

2 / 3 J01702



PIEZAS DE SERVICIO

8

A

4
11

1

F

6

9

5

3

2

C

7
E

7

D 1

10

14

13

G

B
12

is03491

Figura 2. Piezas de servicio: kit de elementos de sujeción de acoplamiento/reubicación de luces direccionales XL

Tabla 1. Tabla de piezas de servicio
Número
de pieza

Descripción (cantidad)ArtículoNúmero
de pieza

Descripción (cantidad)Artículo

4184Tornillo de casquete (2), cabeza de bo-
tón, 5/16-18 x 2-1/4 pulg. de largo

97531Tuerca de seguridad (6) 5/16-181

53685-96Puntos delanteros de acoplamiento (2)1053686-96APuntos traseros de acoplamiento (2)2
53775-98Espaciadores del punto

de acoplamiento (2)
1159681-98Placas de las almohadillas

de reubicación (2)
3

53776-98Espaciadores del soporte de la alforja
(2)

1290466-98Espárragos de la señal de giro (2)4

6703Arandelas (2), 1/4134100HWTornillos de casquete (2), cabeza de botón
5/16-18 x 4 pulg. de largo

5

7686Tuerca de seguridad (2) 1/4-20147778Tuerca de seguridad (2), 3/8-16*6
3829Tornillos de casquete (2), 1/2-13 x 3 3/4*156701Arandelas (4), 3/8*7

53847-00Espaciadores*1690506-98Espaciadores del soporte
del amortiguador (2)

*8

*Los artículos números 6, 7 y 8 son para instalación en los modelos de 1999 y anteriores. Los artículos 15 y 16 son para insta-
lación en los modelos de 2000 (vea la Figura 1).

No instale esta tuerca si su motocicleta está equipada con una tuerca soldada en la pieza soldada del soporte del
guardabarros.

A

Suministrada en el kit de alforjas, instale entre la cubierta del soporte del guardabarros y la estructura.B
Cableado de la señal de giroC
Cubierta del soporte del guardabarrosD
Soporte de la alforjaE
ExistentesF
Suministrado en el kit de las alforjasG

J01702 3 / 3


	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Piezas adicionales requeridas
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	PIEZAS DE SERVICIO

